







Vizita delegației de partid și guvernamentale române condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu în Republica Populară Chineză

hotărâți să căutăm căile cele mai potrivite pentru perfecționarea lui. În cadrul discuției care a avut loc, studenții, cadre didactice, reprezentanți ai organizațiilor de partid și ai comitetului revoluționar au relatat despre preocupările lor, despre bogata activitate care se desfășoară aici pentru educarea comunistă a tineretului, în scopul pregătirii lui temeinice pentru muncă și viață, pentru a fi cât mai util societății.

facultățile universității. Pe un plan din apropierea facultății de construcții auto se află mai multe camioane de patru tone, în stadiu de prototip. Ele au fost concepute și realizate în întregime de studenți și cadre didactice, în colaborare cu muncitorii. Membrii delegației le sunt prezentate principalele caracteristici tehnico-funcționale ale acestor prototipuri.

studenți s-au adunat în fața clădirii principale pentru a saluta din nou pe solii poporului român. Adresându-se celor prezenți, care ovaționau și aclamau cu însuflețire tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU după ce le-a adresat un calduros salut din partea delegației române, a exprimat deosebită satisfacție pentru vizita făcută la universitate, puternic centră de educație revoluționară, de dezvoltare a științei și culturii proletare, socialiste.

Încheiere, el a exprimat urarea ca prietenia revoluționară dintre cele două țări și popoare să dăinuiească în veci. În timpul vizitei la Universitatea Cinhua, numeroși studenți și cadre didactice au ținut să împărtășească zărilorilor români bucuria de a avea în mijlocul lor pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe ceilalți oaspeți români, admirarea față de înălțimile populului român în edificarea unei economii socialiste puternice, în dezvoltarea științei și culturii.

Succese ale forțelor patriotice din Cambodgia și Vietnamul de sud

PNOM PENH 2 (Agerpres). — Surprinsă de puternicele atacuri ale forțelor de rezistență populară din Cambodgia, trupele regimului de la Phnom Penh și cele ale agresorilor saigonezi s-au retras în derută din zona localității Snuol, provincia Kratie, înregistrând pierderi atât în oameni, cât și în echipament de luptă.

ziii americano-saigoneze din regiunea septentrională, precum și din zona fostei capitale imperiale, orașul Hue. Pe de altă parte, comandamentul american de la Saigon a anunțat miercuri că în regiunea deltei fluviului Mekong alte două elicoptere ale forțelor aeriene ale SUA au fost doborâte. Un purtător de cuvânt al comandamentului militar al SUA de la Saigon, citat de agenția UPI, a declarat că forțele FNE au atacat cu un puternic foc de mortiere o bază americană situată în regiunea platourilor înalte. Au fost înregistrate pierderi în rindul trupelor americane, fără a se preciza exact numărul soldaților uciși sau răniți.

Geneva Deschiderea Conferinței Internaționale a Muncii

GENEVA 2 (Agerpres). — La Palatul Națiunilor din Geneva s-au deschis miercuri lucrările celei de-a 56-a sesiuni a Conferinței Internaționale a Muncii, la care iau parte reprezentanții celor 121 de state membre ale OIM.

Washington: Mișcarea populară împotriva războiului din Vietnam se extinde WASHINGTON 2 — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroaie, transmite: Presa din SUA anunță că mișcarea populară împotriva războiului din Vietnam, care cuprinde astăzi pătri largi ale opiniei publice din SUA, se extinde în prezent cu repeziune în rindul militarilor americani din străinătate. Acest fapt neliniștește cercurile oficiale.

In întreaga Italie s-a sărbătorit aniversarea proclamării Republicii

ROMA 2. — Corespondentul Agerpres, Nicolae Puica, transmite: La 2 iunie, în întreaga Italie s-a sărbătorit cea de-a 25 aniversare a proclamării Republicii.

Lucrările Consiliului Biroului Internațional de Turism

ALGER 2 — Corespondentul Agerpres, Constantin Benga, transmite: La Palatul Națiunilor de la „Club des Pins” de lângă Alger s-au deschis marți lucrările celei de-a 16-a sesiuni a Consiliului Biroului Internațional de Turism. La sesiune, care are ca temă „promovarea turismului în rindurile tineretului și a schimbărilor turistice cu țările în curs de dezvoltare, mijloc de întărire a prieteniei, înțelegerii mu-

tuale și solidarității internaționale, participă 70 de delegații din numeroase state, precum și reprezentanți ai mișcărilor africane de eliberare națională acreditați în capitala Algeriei. Din România la parte o delegație condusă de Iuliu Fejes, președintele Biroului de Turism pentru Tineret de pe lângă Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist.

Leonid Brejnev, secretar general al CC al PCUS, și Boris Ponomarev, secretar al CC al PCUS, au avut marți la Moscova o întrevedere cu delegația Partidului Socialist din Chile, condusă de Carlos Altamirano, secretar general al partidului.

AGENZIA ANTARA anunță că, în ultimele zile, comandamentul militar din Djakarta a arestat șase persoane, sub acuzația de a fi membri ai Partidului Comunist din Indonezia. VLADIMIR NOVIKOV, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., l-a primit marți la Moscova pe Le Thanh Nghi, membru al Biroului Politic al CG al Partidului

Tovarășa Elena Ceaușescu a vizitat Palatul de vară

Miercuri dimineață, tovarășa Elena Ceaușescu, însoțită de tovarășii Li Si-wei și tovarășii Li Si-wei, vicepremier al Consiliului de Stat al RP Chineze, a făcut o vizită la Palatul de vară din capitala Chinei. A luat parte tovarășa Maria Duma, șefa ambasadei române la Pekin. Palatul este un complex de pavilioane durate în stilul clasic chinezesc și împodobite cu numeroa-

Organizațiile palestiniene au atacat poziții ale armatei iordaniene

AMMAN 2 (Agerpres). — Organizațiile palestiniene au atacat marți noaptea poziții ale armatei iordaniene amplasate în regiunea de nord aordaniei, a declarat un purtător de cuvânt al guvernului de la Amman, citat de agenția Associated Press. El a precizat că atacul s-a produs în regiunea Sakeb, în apropierea orașului Jerash.

pe scurt - pe scurt - pe scurt

Președintele Makarios a sosit la Moscova. Arestări în Indonezia. Puternice ciocniri între studenți și poliție în Columbia.

Atentatul de la Catania

ROMA 2 — Corespondentul Agerpres, Nicolae Puica, transmite: Marți seara, la Catania (Sicilia) s-a produs o nouă gravă provocare fascistă: în timp ce Enrico Berlinguer, vicesecretar general al Partidului Comunist Italian, vorbea mulțimii în Piața Universității, în cadrul unei adunări electorale, a explodat o bombă care a rănit pe unul dintre participanții la adunare. Mitingul a continuat, încheindu-se cu condamnarea energică a provocărilor fascistice.

Salvador Allende: „Dorim să transformăm cuceririle politice în cuceriri sociale”

SANTIAGO DE CHILE 2 — Corespondentul Agerpres, Eugen Pop, transmite: Într-o cuvintare rostită în fața studenților Universității din Concepcion, președintele Salvador Allende a relevat maturizarea procesului politic prin care trece Chile și a atras atenția asupra necesității înțelegerii particularităților specifice în care se desfășoară lupta populară pentru transformarea revoluționară a țării. „Fiecare țară, a

spus vorbitorul, are propria sa realitate, propria ei istorie, și numai ținând cont de toate acestea trebuie să se acționeze în conducerea revoluționară a poporului”. „Dorim să transformăm cuceririle politice în cuceriri sociale”, a spus președintele, adăugând: „Fără îndoială, faptele demonstrează că în țara noastră am folosit un drum pe care realitatea proprie ne-a îndrumat să-l urmăm”.

AGENZIA ANTARA anunță că, în ultimele zile, comandamentul militar din Djakarta a arestat șase persoane, sub acuzația de a fi membri ai Partidului Comunist din Indonezia. VLADIMIR NOVIKOV, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., l-a primit marți la Moscova pe Le Thanh Nghi, membru al Biroului Politic al CG al Partidului

ar urma apoi să fie prezentată spre aprobare parlamentelor țărilor respective. PUTERNICE CIOCNIRI ÎNTRE STUDENȚII ȘI POLIȚIE s-au produs în ultimele zile în orașul-port columbian Buenaventura. În cursul incidentelor, două persoane au fost ucise și zece rănite. Autoritățile au instituit restricții de circulație și controlul militar asupra localității. Incidentele au survenit în cursul unor demonstrații organizate de studenți în memoria victimelor unor mișcări de protest organizate aici cu un an în urmă.